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Tisková zpráva 

Jízda s hrabětem, aneb: 

zábavná hra do lokálky na trati Pojizerský Pacifik 
 

Národní památkový ústav vyhlásil rok 2023 - Rokem Harrachů. K oslavám významným 

i pro Krkonoše se svým dílem připojila Destinační společnost pro turistickou oblast 

Krkonoše, Krkonoše – svazek měst a obcí. K tomu předseda Svazku Krkonoše Jan 

Sobotka pochválil: „Těší mě, že se destinační společnost ke slavnostem Roku Harrachů 

připojila ke Správě Krkonošského národního parku a městu Jilemnice.  

Je na místě připomínat mimořádnou osobnost našeho regionu hraběte Jana Harracha. Zařadil 

se mezi největší vlastence v řadách české aristokracie. Jako hospodář, podnikatel, stoupenec 

českého státoprávního programu, aktivně působící při rozvoji českého kulturního i politického 

života, zanechal řadu stop právě v Krkonoších. Vždyť i letos v zimě byl na jilemnickém náměstí 

místo Krakonoše ve sněhu vyřezán hrabě Harrach.  

Rád připomínám, že sobota 17. června 2023 je u příležitosti Muzejní noci věnována paměti a 

odkazu tohoto šlechtice. Právě v ten den proběhne hlavní program oslav Roku Harrachů. Začne 

dopoledne, mj. ceremoniálem na nádraží Martinice v Krkonoších. Počítáno je s průvodem na 

náměstí v Jilemnici a hned po poledni tu začnou rozmanitá kulturní vystoupení. V podvečer 

koncert a zahájení Muzejní noci na zámku, kde bude samostatný blok v komnatách, včetně 

večerní prohlídky,“ konkretizoval a uzavřel Jan Sobotka.  

Kompletní program na: https://www.krkonose.eu/slavnosti-hrabeciho-rodu-harrachu  

 

Novinka „z pera Svazku Krkonoše“ 
 

Nový produkt, vytvořený u příležitosti Roku Harrachů z „pera“  Destinační 

společnosti pro turistickou oblast Krkonoše, Krkonoše – svazek měst a obcí, cílený ve 

snaze podpořit udržitelnou formu dopravy na lokální železnici Martinice v Krkonoších – 

Rokytnice nad Jizerou, v duchu odkazu hraběte Jana Harracha, představuje manažerka 

Alena Cejnarová: „Jak se říká i cesta může být cíl. Zvlášť ta, která vede po kolejích. Ponechte 

automobil doma nebo u nádraží v Martinicích v Krkonoších. Nastupte do vlaku a vydejte se na 

dobrodružnou rodinnou jízdu. Starosti nebudou dělat semafory ani hustý provoz, pozornost 

bude upřena na monotónní houpaní vlaku a společné chvíle s dětmi.“  

Na cestu do vlaku si vyzvedněte herního průvodce 

„Abychom cestu vlakem po lokální trati Pojizerský Pacifik změnili ve větší zábavu, vytvořili 

jsme pro děti hru „Jízda s hrabětem“. Cílem je nabídnout jednak motivaci proč nastoupit a 

cestovat vlakem i mimo nostalgické a speciální jízdy. Zároveň tím oživíme každodenní celoroční 

provoz a nabídneme železnici jako alternativní způsob cestování za výlety. A také představíme 

stopy hraběte Harracha, přiblížíme jeho postavu dospělým i dětem, vysvětlíme, jaký pokrok 

železnice znamenala,“ uvedla A. Cejnarová.  

 

https://www.krkonose.eu/slavnosti-hrabeciho-rodu-harrachu
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Jak hrát? 

„Jízda s hrabětem je součástí razítkovací hry Pohádkové Krkonoše a za její absolvování si 

můžete do malované brožurky otisknout razítko. Podklady pro hru vyzvedněte na nádraží v 

Martinicích, v informačních centrech podél trati nebo vytiskněte z webu.  

Nastupte do vlaku, projeďte tunelem času a seznamte se s tajuplným cizincem. Provede vás 

hrami do vlaku i na doma, přiměje sledovat krajinu za oknem. A na závěr vám poradí, kde 

vystoupit a kam se vydat na výlet. Autorkou textů a her je Bára Dvořáková (za Travelbakers) 

ze Sdružení pro interpretaci místního dědictví ČR. Ilustrace vytvořil Tomáš Kučerovský,“ 

upřesnila A. Cejnarová.  

 

Hru si můžete poprvé vyzvednout při příležitosti  

Harrachova parního víkendu v pátek 16. června 2023.  

Základní informace:  

https://www.krkonose.eu/novinka-na-cestu-do-vlaku-si-vyzvednete-hru-jizda-s-hrabetem  

Text pod foto: 

Ilustrační snímek průvodce „Jízdy s hrabětem“.  

Archiv Svazek Krkonoše.   

 

 

 

Zpracovala: Dáša Palátková, červen 2023 

www.krkonose.eu 

www.pohadkove.krkonose.eu 

www.svazek.krkonose.eu/cs/smo-clenovefondu  
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